

Grenlandiji ledeno goro, ki se je ravno odcepila od ledenika; višino ji je določil na 137 metrov; torej je bilo še za dve Šmarni gori pod vodo. Meril je ta učenjak sedemdeset takih gorâ; 27 jih je bilo pod 50 metrov, 25 od 50 do 70 metrov, 14 od 70 do 100 metrov, štiri so bile pa višje od 100 metrov. Ena največjih do sedaj znanih ledenih gorâ je bila ona, ki je plavala od decembra 1854 do aprila 1855 po Južnem Atlantiku ali Atlantskem oceanu. Vsaj takrat so jo videli, srečalo jo je 21 ladij. Tudi merili so jo in dobili enkrat širino nad 100 kilometrov, enkrat širino 75 km (73 km je od Ljubljane do Trsta). Višina na najvišji točki je znašala 90 metrov, torej je bilo 540 metrov, za celega Sv. Jošta, pod vodo. Ladja »Valparaiso« je sredi septembra 1908 oplula neko tako goro, ki je merila v širino 44 km (razdalja od Ljubljane do Ljubelja), v dolžini pa 125 km (od Ljubljane do Gradca ali Rovinja ali Senja). Na dve uri daleč je bilo slišati bučanje morja, zaganjajočega se v ledene stene. Površina je bila večja

nego pol kranjske dežele; umeje se, da je bila največja ladja, n. pr. »Titanik«, proti takemu velikanu samo orehova lupina.



## Slovstvo.

M. Elizabeta, O. S. Urs.: **Cvetje na poti življenja.** V Ljubljani 1919. Založil uršulinski samostan v Ljubljani. Natisnila Jugoslovanska tiskarna. Cena K 8.—. Ne moremo je zadosti gorko priporočati, te lepe knjige, vsem družinskim in šolskim knjižnicam. Primernejših deklamacij za družinski krog in otroško dušo in družbo pač ne najdeš kmalu kje kakor v tej pesniški zbirki. Opozarjamo le na oddelek »Cvetje hvaležnosti in prijateljstva«, kjer so nanizani biseri pozdravov, zahval, voščil, proslav, spominskih stihov, nagrobnih napisov. Gotovo ne bo nikomur žal, kdor izda to vsotico za tako mično in porabno knjigo. Dobiva se v uršulinskem samostanu v Ljubljani.

Silvester :

## Skakalnica.

ki	v to	živ-	ved-	pi-	nja	mo-	ši-		
ska-	ta-	nanj	bo	lje-	mo	je	zad-		
knji-	list	no	ko	dan	še-	Pi-	sled-		
		zem-	go	nje	stran	nji	na		
		lo-	da	nam	v nji	Ka-	zla-		
	na-	bo	po-	če-	to	sa-	del	po-	
	la	ga	u-	se	dar	bla-	ta-	ti	
je	ra	še	bi-	Knji-	nje	sve-	pi-	g.h	krat

(Rešitev in imena rešilcev v prihodnji številki.)